EMANAAHNTIKE:X AZKHZEIZ -11 KPOYZEIZ-EKPH=ZEIZ AMTANTHZEIZ

AZKHZIH 1

Auon
a. Oewpoupe Betkn katevBuvon tnv KatevBuvon kivnong Tou PARpatoc.
1o cuotnua PARHa — TMUupoPoAo oL e§wTePIKEC SUVALELS £XOUV CUVICTOMEVN UNOEV dpa LOXUEL N apxn
Slatnpnong tNg OpuAg : ﬁo?\;ea :5oh,ap}(' H apxwkn opur tou ocuotnuartog sival ion pe pndgv evw n teAkn

gival To abpolopa Twv opuwv Tou BANpatog kal tou nupofoiou. Apa ﬁax +p.. =0 n m-w -M-v=0 1

nup

m-u, V:Skg‘SDOm/S dpa v=2m/s
2000kg

B. 2to mupoBoAo ackouvtal ol Suvapels: Bapog w, kabBetn avtidpaon ano to damedo N kawtppn T
2tov agovay: 2F, =0 dapaN—-w=0apa N=M-gnN=2000kg-10 m/s* dpa N = 20000 N. AAAG T = p-N 1y
T=0,4-20000 N apa T =8000 N.

m-u,=M-v apa v=

T 8000 N
H emtdayuvon tou upofoiou eival a=-— | a=- dpa a = - 4 m/s°. Otav otapatdel u = 0 dpa
M 2000kg
v 2
O=v+a-tnt=-— dapa t= m/s apat=0,5s.
a 4m /s

AZKHZH 2

Nuon
a. H oppn tou cuoTripatog elval : p_, =p, +p, N p,, =mMU, +m,u, dpa
p, =1kg-30m/s+4kg-5m/s dapa p, =50kg -m/s.

—_

Ané tnv opxfi 8latipnong G OpuAG EXOUME : P, =Py, N

, P, , 50kg-m/s
(m,+m,)-v=p_, N U= — Gpa p=2rom/> apa v=10m/s.
m, +m, lkg+4kg (+) HETA
— >
B. MNa to my eivat : Ap,=p, ,-p,. Gpa Ap; = mu — myu; A

Ap, =1kg-10m/s-1kg-30m /s emopévwg Ap, =-20kg-m/s.

Mo to my elvat : Ap,=p,, P, GPa Apy; = MU — My, A
Ap, =4kg-10m/s-4kg-5m /s enopévwg Ap, =20kg-m/s.
MapatnPoUE OTL oL LETABOAES TWV OpUWY elval avtiBeteg, Onwc emuBdariel n A.A.O.

y. H &0vaun mou ackel To cwpo My 0To cwpa m; (ecwtepkn duvapn , avtidpacn tng duvapng mou aokel

A
TO OWHA M, OTO owpa My) eivat urteLBuvn ya TNV HETaBOAR TNG OPUNG TOU CWHATOG M, apa F, = P, N
At
20kg-m /s ,
e 20keM/S o0k =2000N.
0,01s
H Suvapn mou aokel T0 WA M, 0TO CWHA M, (ecwtepkn dUvaun , avtidpaon tng SUVANNG TTOU QOKEL TO

A
OWHO My OTO CWHA My) eival utevBuUvVN yla TNV PETABOAN TNG OPUNG TOU CWHATOG My dpa F, = Py n
At

. _-20kg-m/s

Gpa F, =-2000N.
21 0,015 21



1
8. H KWNTIKN evépyela eVOC OWHATOC HAlog m Tou Kweital pe taxutnta u eival K==mu’. H anwiewa
2

1 1 1
KWNTWKAG EVEPYELag otnv kpolon eival : AK = Kowen — Konagy @pa AK==(m_ +m_ )u’ —(—mlui +—mzui]
2 ' 2 2

1 1 1
ETOUEVWC &Kz—{lkg+4kg](10n1/sf—-——lkg‘(SOnwfsf4~—4kg-(5n1/sf] A AK = 250 J — 500 J dpa
2 | 2 T2

AK =-2501.

AZKHZH 3

(+) Tpwv (+) HETA

a. 210 clUotnua PARpa — KIBWTLO N CUVIOTAPEVN Twy eEWTEPLKWY SuVAapewy elval pundév dpa LoXUEL N
apxn Slatipnaong tng opung : 50,\,1.:;\ =|3mpx nm, -u,+m, U, =m_ -u, 4pa m, -u, =m_ -U, -M, -U, EMOUEVWG

m, -(u. -u’ 0,2kg-(500m /s-200m /s
U;g:MﬁUZZ g{ k/ / )dpquzzlszs_
m Skg

2
B. H duvaun mou aokel to BANUa oto Kipwtio (eowtepwkn duvaun , aviidpaon tng SUVAMNG TTOU QOKEL TO

p kp
At

Kipwtio oto PAnua) sival umevBuvn yw tnv petafoAn tng oppng tou KiPwtiov dapa F=

:mz-uz-O dpa FZSkg-lZm/s—O

At At 0,05s

poPuso Pupan . p apa F=1200N.

AZKHZH 4

Auon
H pala tou deltepOU KOPUATIOU elvatm; =M —m i m; = 2000 kg — 1200 kg apa m; = 800 kg.
210 SLaOoTNUOMAOLO N CUVIOTAUEVN TwV eéwteplkwy Suvapewy elval
undév dpa woxvel n apx datipnong g OpUAS i P =Poray N npw

_ , Mu-mu, |
m, v, +m,-u,=M-v apa m,-u,=M-u-m v, f U, =— 0

m,

2000kg -1000m /s-1200kg-2500m /s
= apa v,=-1250m/s.
800kg

Napatipnon : To (—) otnv aAyeBpLkr T Tng TaxLTNTAC SEIXVEL OTL TO KOUPATL KIVELTOL TTPOC TO APV TIKQ,
dnAadn avtibBeta and tnv apxLkr kateLBuvon Kivnong Tou dLaoTNUOMAOLOU.

v,



